
1 

 

ATA Nº 019/2021 

 

Aos treze dias do mês de julho do ano dois mil e vinte e um, às dezenove horas, 

reuniram-se os Vereadores, em Sessão Ordinária, na Câmara Municipal de Taquaruçu do Sul. 

O Vereador VALMOR LUÍS DE BONA, Presidente do Legislativo, cumprimentou os colegas 

Vereadores, funcionárias, ouvintes e contando com o número regimental de Vereadores, 

invocou a proteção de Deus e declarou aberta a Sessão Ordinária. Inicialmente desejou as boas-

vindas e deu posse a Suplente Marisa Marion Cadona, que no mês de julho assumirá uma 

cadeira no Legislativo, em virtude da licença do Vereador Juliano Paiano, para tratar de 

interesse particular e informou também, que a vereadora prestou juramento antes do início da 

sessão. Em sequência, o Presidente solicitou ao Vereador Tiago Stival, Primeiro Secretário, 

para que procedesse a leitura ata da sessão anterior, a qual foi aprovada por unanimidade, e 

posterior leitura da matéria constante na Ordem do Dia, sendo a seguinte: Matéria do Poder 

Executivo: Projeto de Lei nº 031/2021, que “Autoriza o Poder Executivo a reconhecer débito 

junto ao ECAD e a efetuar o seu respectivo pagamento, e dá outras providências”, aprovado 

por unanimidade; Projeto de Lei nº 032/2021, que “Dispõe sobre o Plano Plurianual para o 

quadriênio de 2022-2025 e dá outras providências”, o qual permanecerá em pauta; Projeto de 

Lei nº 033/2021, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal abrir crédito adicional especial 

para incluir contas orçamentárias de receita, de despesa e fonte de recurso, no orçamento 

municipal, e dá outras providências” aprovado por unanimidade. Matéria do Legislativo: 

Projeto de Lei de Iniciativa Legislativa nº 002/2021, de autoria dos Vereadores Rogerio 

Ficanha, Darlei Lapazini, Everaldo Duarte da Silva e Julio César Sponchiado, que “Denomina 

oficialmente o Centro Municipal de Eventos da cidade e dá outras providências”, aprovado por 

unanimidade, com a devida correção e exclusão do artigo 3º, declarando a homenagem/despesas 

de interesse público. Havendo inscrito para pronunciamento o Presidente passou a palavra à 

Vereadora Marisa Marion Cadona, que cumprimentou o Presidente, os colegas Vereadores, 

servidores, e ouvintes da Rádio Comunitária. Mencionou estar assumindo pela primeira vez 

como vereadora, sendo muito grata pela oportunidade. Agradeceu cada voto depositado na sua 

pessoa, nas eleições de 15 de novembro de 2020, onde infelizmente não conseguiu se eleger, 

porém, foi uma expectativa inovadora. Agradeceu o vereador Juliano Paiano, que se licenciou 

do cargo, proporcionado assim a oportunidade de poder assumir em seu lugar. Agradeceu 

também ao PSB, que todo ano dá a oportunidade de revezamento para alguns suplentes 

assumirem uma vaga na Câmara de Vereadores. Comentou que embora o ser humano pense 

diferente, os vereadores e gestores públicos precisam ter um único objetivo, que é o melhor 

pelo desenvolvimento da comunidade e, que neste pequeno momento, como representante do 

povo no Legislativo, quer se empenhar em analisar demandas de melhorias nos diversos setores, 

mas em especial pela agricultura, pois sabemos das dificuldades e desafios que, principalmente 
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os pequenos agricultores enfrentam. Finalizando, colocou-se à disposição da população, 

estando aberta para o diálogo, e para ouvir reivindicações e sugestões, afinal, este é o papel dos 

vereadores na sociedade. Não havendo mais inscritos para pronunciamentos e não tendo nada 

mais a tratar o presidente encerrou a Sessão Ordinária, sendo que está ata depois de aprovada 

vai assinada por ele e demais Vereadores presentes, agradecendo a participação de todos e 

lembrando que a próxima sessão ocorrerá dia 20 de julho, a partir das 19 horas. Taquaruçu do 

Sul, 13 de julho de 2021.  

 

                   

VALMOR LUÍS DE BONA 

Presidente 

LEONIR CASARIL 

Vice- Presidente 

 

 

TIAGO STIVAL 

1º Secretário 

 

 

CLAUDEMIR GAMBIN  

2º Secretário  

 

 

DARLEI LAPAZINI 

 

 

EVERALDO DUARTE DA SILVA 

 

 

MARISA MARION CADONA 

3ª Suplente 

JULIANO PAIANO 

 

 

JULIO CÉSAR SPONCHIADO 

 

 

ROGERIO FICANHA 



3 

 

  

 


